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CRITERII DE DEPARTAJARE LA INSCRIEREA 

 IN GRADINITA CASTELINO BABY 

 
Așteptăm cu nerăbdare să ne întâmpinăm preșcolarii care vor reveni la gradinita în 

data de 4 septembrie și dorim să vă invităm să vă alăturați nouă pentru a afla câteva 
informații importante despre criteriile de departajare la înscrierea în gradinița cu program 
normal și program prelungit CASTELINO BABY pentru anul școlar 2023-2024 și totodată 
planurile noastre de redeschidere în siguranță a gradinitei.  

Înscrierea copiilor în cadrul Grădiniței cu program normal și program prelungit 
Castelino Baby se face după anumite criterii stabilite prin contractul educațional existent 
la nivelul unității de învățământ. Părinții care sunt interesați să aducă copii la grădiniță sunt 
invitați la o vizionare, unde sunt informați în legătură cu condițiile de înscriere ce se 
regăsesc în contractul educațional.  

Copiii beneficiează de o perioadă de probă de două săptămâni, timp în care se pot 
acomoda cu programul grădiniței. La finalul celor două săptămâni de probă părinții 
hotărăsc continuitatea școlarizării în cadrul grădiniței noastre.  

Tot în contractul educațional la Anexa nr. 1 – Fișa de înscriere, părinții au 
posibilitatea să aleagă tipul de program la care doresc să înscrie copilul, în funcție de ora 
la care pot veni să îl ia de la grădiniță. Acest program variază astfel: 8.00 – 13, 8.00 - 17.00 
și 8.00 – 19.00 cand cei mici vor fi intâmpinați de către doamnele educatoare urmând să 
aibă parte de un program interactiv și plin de surprize, sărbătorind începerea noului an 
(pre)scolar. 

În Anexa nr. 2 de la contract se regăsește angajamentul de plată, unde sunt 
specificate modalitățile prin care părinții pot achita taxa de scolarizare aferentă.  

Un alt criteriu de înscriere în grădiniță este cel din punct de vedere medical. Părinții 
trebuie să prezinte de la medic documente doveditoare că este apt pentru sport, că nu are 
alergii, să prezinte copia carnetului de vaccinări și adeverință de intrare în colectivitate. În 
situația în care copilul prezintă anumite probleme medicale, părintele aduce la dosarul 
copilului documentele doveditoare care atestă situația medicală a copilului, cum ar fi 
existența alergiilor sau incapacitatea de a face efort fizic, etc., în baza cărora noi adaptăm 
programul sau alimentația conform recomandărilor medicale.   

Doamnele educatoare si respectiv doamnele ingrijitoare ii așteaptă cu drag pe copii, 
cu materiale, jucării și jocuri personalizate și adaptate vârstei. Va mulțumim pentru 
susținerea dumneavoastra și așteptăm cu nerăbdare să ne putem revedem la grădinită! 
 

Cu stima, 
Echipa Castelino Baby! 

mailto:gradinita@castelinobaby.ro

